

**PREFEITURA MUNICIPAL DE MARICÁ**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**  
**AVISO – PREGÃO PRESENCIAL Nº 26/2022 SRP - ERRATA**

Processo Administrativo: 1989/2022

A Pregoeira, no uso de suas atribuições, comunica aos licitantes a seguinte Errata do objeto do Edital e Termo de Referência do Pregão supracitado:

**Onde se lê:**

Motorista de ônibus urbano.

**Leia-se:**

Categoria D.

**PREFEITURA MUNICIPAL DE MARICÁ**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**  
**AVISO – PREGÃO PRESENCIAL Nº 26/2022 SRP – ERRATA**

Processo Administrativo: 1989/2022

A Pregoeira, no uso de suas atribuições, comunica aos licitantes a seguinte Errata da Qualificação Técnica do edital e termo de referência do Pregão supracitado:

Nos itens C.2.1, C.2.2, 23.1.1 e 23.1.2 do edital e do Termo de Referência respectivamente.

**Onde se lê:**

10%.

**Leia-se:**

30%.